



2022 APR 08.

A NEMZETI VAGYON KEZELÉSÉÉRT
FELELŐS TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER

Dobó

KIEMELT ÁLLAMI SZERZŐDÉSEK FŐOSZTÁLYA

H01/140-1/2022

Ezr. H01/000346/2022

Iktatószám: KÁSZF/1265/2/2022-MKI

Ügyintéző: Dr. Sorbán Zoltán

Telefonszám: (1) 7957826

E-mail: dohanyugy@nvtm.gov.hu

**Vászoly Község Önkormányzata
Rózsahegy Tibor Polgármester részére**

Vászoly

Béke tér 1.
8245

Tárgy: kijelölt személyre vonatkozó javaslat kérése

Tisztelt Polgármester Úr!

A fiatalok dohányzásának visszaszorításáról és a dohánytermékek kiskereskedelméről szóló 2012. évi CXXXIV. törvény (továbbiakban: Fdvtv.) rendelkezéseinek megfelelően a Miniszterelnöki Kormányiroda Kiemelt Állami Szerződések Főosztálya az alábbiakkal keresi meg Önt:

A dohánytermék-kiskereskedelem Magyarországon kizárólagosan a Magyar Állam hatáskörébe utalt tevékenység. Az állam a dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenység gyakorlását egy adott településen a tevékenység ellátására kiírt nyilvános pályázat nyertesével megkötött szerződéssel meghatározott időre átengedheti.

Az Fdvtv. 10. §-a rendelkezik arról, hogy ha a dohánytermék-kiskereskedelmi jogosultság átengedésére kiírt nyilvános pályázat eredménytelen, vagy bármely dohánytermék-kiskereskedelmi jogosultság gyakorlása az adott településen megszűnt, illetve még nem folyik, a dohánytermékek kiskereskedelmére vonatkozó jogosultságot az állam a részvénytársaság, vagy a részvénytársaság által erre külön feljogosított személy útján is gyakorolhatja az új, eredményes pályázat alapján megkötendő koncessziós szerződés aláírásáig.

Tekintettel arra, hogy Vászoly településen a dohánytermék-kiskereskedelmi jogosultság gyakorlása koncessziós szerződéssel nem biztosított, kérjük szíves közreműködését a tevékenység gyakorlására feljogosított személy kiválasztásához.

Kérjük, szíveskedjen legkésőbb jelen levelünk kézhezvételét követő 10 munkanapon belül írásban megküldeni javaslatát arra vonatkozóan, hogy a településen a dohánytermék-kiskereskedelmi jogosultság gyakorlására ideiglenesen mely személy (vállalkozás) váljon feljogosítottá.

Javaslattetele során kérjük, vegye figyelembe, hogy a vonatkozó jogszabályok alapján a dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenység csak elkülönített értékesítési helyen végezhető. A

javaslatában szereplő egyéni vállalkozónak, vagy gazdasági társaságnak legkésőbb a dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenység megkezdésének napján az elkülönített helyen való értékesítést biztosítani kell.

Az elkülönített hely a törvény rendelkezése szerint olyan, **az üzletben fenntartott, térben leválasztott helyiségrész, amely a dohányterméknek az üzletben kötött egyéb jogügyletektől elkülönített módon történő értékesítését teszi lehetővé úgy, hogy a dohánytermék az üzletben megforduló fiatalkorú számára sem a dohánytermék fogyasztó számára történő értékesítésekor, sem azt megelőzően, illetve azt követően ne legyen látható.**

Vagyis az elkülönített hely akkor minősül térben leválasztott helyiségrésznek, ha az az üzlet más részeitől legalább mozgatható vagy rögzített, nem átlátszó térelválasztóval, így különösen paravánnal, vagy függönnyel leválasztva elkülönül. **Nem elegendő a dohánytermék elkülönített tárolása, a teljes értékesítési folyamatnak az elkülönített helyen kell megtörténnie.**

Felhívjuk figyelmét, hogy az elkülönített hely fogalmának **nem felel meg az olyan üzlethelyiség, ahol a dohánytermékek egy szekrényéből vagy lefüggönyözött polcáról kerülnek értékesítésre**, mert az üzlethelyiségnek az egyik részét szükséges oly módon térben leválasztani, amely lehetővé teszi, hogy a leválasztott helyiségrészbe belépve történhet meg a dohánytermék más jogügyletektől elkülönített értékesítése a fogyasztó részére.

Végezetül tájékoztatjuk, hogy Papp Ágnes, mint az Újrahasznos Kft. (székhely: 8245 Vászoly, Béke tér 4; adószám:29230079-2-19) ügyvezetője jelezte a gazdasági társaság igényét a dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenység kijelöltként történő folytatására. Kérjük, hogy a javaslattételekor a fentieket szíveskedjen figyelembe venni.

Kérjük, hogy javaslatát a csatolt adatlap kitöltésével szíveskedjen megadni és az alábbi postai címre megküldeni:

Miniszterelnöki Kormányiroda Kiemelt Állami Szerződések Főosztálya, 1011 Budapest, Vám u. 5-7.

Előre is köszönjük segítő együttműködését!

Budapest, 2022. április „ 0 6 . ”

Üdvözlettel:



dr. Bányai Ferenc
főosztályvezető

Melléklet: javaslattételi formanyomtatvány

